

"17" лютого 2021 року

Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар

Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна

Розробники: ТОВ «На Урок» та Грицик Дар'я - вчитель початкових класів Кременчуцької загальноосвітньої школи I-III ступенів №28, сертифікований вчитель, спеціаліст II категорії.

Назва: Лайфхаки з дистанційного навчання учнів початкових класів

Мета: Актуалізувати знання вчителів про психічні та фізіологічні особливості учнів початкових класів, формувати уявлення про способи пристосування дистанційного освітнього процесу до особливостей розвитку здобувачів освіти, а також познайомити колег із дієвими практичними прийомами та методами роботи в дистанційному режимі.

Зміст:

1. Особливості дистанційного навчання молодших школярів.
2. Способи взаємодії учасників навчального процесу.
3. Практичні прийоми та методи роботи.

Види діяльності (графік освітнього процесу):

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

Напрями: Наскрізні навички, ІКТ, НУШ

Сформовані компетентності: професійні, інформаційно-комунікаційна, емоційно-етична

Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

Особа (особи), які виконують програму: вчителі НУШ, вчителі початкової школи, шкільні психологи, соціальні педагоги, педагоги-організатори, вчителі іноземних мов, вчителі інформатики, асистенти вчителя, вчителі, що працюють в інклюзивному класі

Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару зможуть підвищити рівень своєї обізнаності щодо особливостей організації дистанційного навчання, отримають поради щодо

використання актуальних форм та методів роботи, а також дізнаються про перевірені способи взаємодії між учасниками навчального процесу.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.